

ДОРОГИЕ РАМЕНЧАНЕ!

Сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труда, Днем международной солидарности трудящихся 1 Мая!

Этот знаменательный день олицетворяет собой стремление человека к созиданию, миру и благополучию, он служит отправной точкой для хороших начинаний и интересных перспектив. Этот праздник еще раз напоминает нам, что только трудом создается все прекрасное на земле. И будущее нашего родного города и нашей страны зависит от каждого из нас.

Желаю вам и вашим семьям всего самого доброго: здоровья, благополучия, счастья, успехов во всех начинаниях, весеннего настроения!

С.В.Демин,

депутат Московской областной Думы

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Вы нам стихи - мы вам подарки!

Накануне 80-летнего юбилея «Родник» объявляет праздничные конкурсы.

Для энергичных

Предлагаем вам придумать рекламную частушку или слоган для нашей газеты.

Для романтичных

Приносите и присылайте стихи о любви. Мы выберем лучшие - самые проникновенные и эмоциональные произведения. Требования к объему - не более трех четверостиший.

Победителей ждут оригинальные призы! Награждение пройдет на дне рождения нашей газеты в сентябре (следите за объявлениями).

Произведения будут опубликованы на страницах нашей газеты. Желаем творческих успехов!



Рисунки-предупреждения



чрезвычайных ситуациях; привлечение детей к участию в дружинах юных пожарных и пожарно-спасательном спорте; привитие интереса к профессии пожарного и спасателя; предупреждение пожаров от детской шалости и усиление противопожарной пропаганды; привитие навыков осторожного обращения с огнем и пожароопасными предметами; умение использовать средства пожаротушения; развитие творческих способностей детей, а также повышение художественно-эстетического уровня работ на противопожарную тематику.

По итогам конкурса в номинации «Художественно-изобразительное творчество» 1-е и 2-е место занял ученик 9 класса из Чулковской средней общеобразовательной школы №20 Давид Степанян с работами «Шутки с огнем опасны» и «Играть со спичками нельзя». 3-е место занял ученик 7 класса из Раменской школы-интерната Алексей Сметанников с работой «Газовая плита - это не игрушка». В номинации «Декоративно-прикладное творчество» особенно выделялась коллективная работа Быковского центра развития творчества детей и юношества «Как прекрасен этот мир - берегите его!».

*Раменское районное отделение
«Всероссийского добровольного
пожарного общества», отдел*

*Государственного пожарного надзора
по Раменскому району Московской области*

Завершился районный конкурс детского творчества по противопожарной тематике среди учащихся образовательных учреждений Раменского района. Основные цели таких творческих мероприятий - реализация государственных интересов в области гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи, формирование культуры безопасного и ответственного поведения в сфере пожарной безопасности, осуществление противопожарной пропаганды, а также обучение населения мерам пожарной безопасности.

Главные задачи конкурса были направлены на изучение Правил пожарной безопасности в плане защиты от огня жизни и здоровья детей; привлечение их к предупреждению и тушению пожаров; обучение действиям в условиях пожара и других

Должникам!

Граждане, имеющие задолженности по коммунальным платежам, помните: неуплата денег влечет за собой передачу дела в суд. Задолженность (включая штрафы и судебные издержки) будет взыскана судебными приставами.

Но возможно досудебное решение! Предоставляется рассрочка. Условия заключения соглашения о погашении задолженности и предоставления рассрочки индивидуальны и зависят от размера долга.

Подробности по телефону (46)7-94-84, пн.-пт. с 8.00 до 16.00, МУП «Раменское ПО Тепловодоканал».

Оплачивайте коммунальные услуги своевременно - до 5 числа месяца, следующего за истекшим!

Поздравляем с победой!

25 апреля в Луховицах состоялся межрайонный конкурс патриотической песни под названием «Родины нашей доблесть и слава». От Раменского района в нем принял участие ученик 7 класса Новохаритоновской школы Влад Питков.

Как рассказала нам заведующая ДК поселка Гжельского завода строительных материалов Ирина Пивоварова, 13-летний солист исполнил песню «Девчата военной поры», которую написали гжельские авторы: Ольга Серова (слова) и Владимир Стрелков (музыка). По итогам конкурса Влад занял 2-е призовое место в своей возрастной подгруппе, получив высокую оценку жюри и зрителей.

Ирина Никитина

В темноте и по ухабам

По данным ОГИБДД по Раменскому муниципальному району, а также 14-го и 6-го спецбатальонов ДПС, обслуживающих дороги областного значения на территории района, одной из причин ДТП является не только сознательное нарушение водителем и пешеходом Правил дорожного движения, но и так называемый дорожный фактор - выбоины и отсутствие освещения. Этот вопрос был рассмотрен на заседании комиссии по безопасности дорожного движения, прошедшем недавно в районной администрации.

Дорожное покрытие 90% областных автодорог в Раменском районе признано неудовлетворительным. Среди них: автодороги Раменское - ст.Бронницы, Зюзино - Полушкино, мосты через р.Дорка и р.Гжелка, и многие другие.

Представители госавтоинспекции отметили, что несмотря на предписания, ежегодно выдаваемые Мосавтодору, отвечающему за содержание дорог областного значения, объем и качество работ не удовлетворяют требованиям.

Наиболее проблемными из-за недостаточного освещения уже не первый год являются автодороги: Москва - Егорьевск - Тума - Касимов - участок в районе Гжели и Москва - Жуковский на участке с.Быково - Верея. Отсутствует освещение на дорогах

Панино - Никоновское - Малино, в поселках Ильинский и Быково - ул.Праволинейная, в районе ст.Бронницы, п.Дубовая Роща, д.Загорново, д.Литвиново и д.Юрово. В Раменском были отмечены Донинское шоссе и Транспортный проезд.

Главы городских и сельских поселений района выразили готовность принять на баланс и обслуживать новые дорожные светильники, однако Мосавтодор, в обязанность которого входит установка освещения на областных магистралях, не торопится свои обязанности выполнять, ссылаясь на недостаточное финансирование.

К сожалению, остается отметить, что решение вопроса пока не найдено.

Будьте осторожны на дорогах!

Яна Гарбузова

Молодежь готовила наркотики

На телефон доверия Раменского межрайонного отдела 4 Службы УФСКН России по Московской области неоднократно поступала информация о том, что группа жителей города занимается изготовлением и распространением наркотических средств на территории Раменского района. В ходе проведения оперативно-розыскных и профилактических мероприятий эти сведения подтвердились.

Сотрудниками Раменского МРО 4 Службы УФСКН России по Московской области в ходе проведения «контрольной закупки» дезоморфина на ул.Михалевича были задержаны люди, которые занимались производством и сбытом наркотиков и сильнодействующих препаратов, - жительница г.Раменское М. 1991 г.р., житель г.Раменское Е. 1987 г.р., житель г.Раменское Ш. 1985 г.р. и житель г.Воскресенска Б. 1985 г.р. В отношении этой группы возбуждено пять уголовных дел и избрана мера пресечения - содержание под стражей. Ведется следствие.

Телефон доверия Раменского межрайонного отдела 4 Службы УФСКН России по Московской области - 8 (496) 463-23-90.

*А.Е.Корчагин,
начальник Раменского МРО*